



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/4262.**

Benyújtás dátuma: **2023-06-07 11:18**

Parlex azonosító: **1AXQ7QEU0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Barcza Attila (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Lantos Lajos Csaba, energiaügyi miniszter**

Az interpelláció címe: **"Hogyan védhető meg a rezsicsökkentés Brüsszellel és a magyar baloldallal szemben?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az idei évben a legjelentősebb kihívást egész Európa, így Magyarország számára is a háború és az elhibázott szankciók miatt kialakult energiacsapda jelenti, amelyet a Kormány eredményesen kezel. Elmondható, hogy az ország jelentős energiamegtakarítást ért el, megvédtük a robbanásszerű költségnövekedés ellenére az átlagfogyasztásig a rezsicsökkentett árakat, melynek köszönhetően egy család havi 181 ezer forintot spórol, valamint a mikrovállalkozások számára az átlagfogyasztás felett 165 forintról 70 forintra csökkent a kilowattóránkénti áram ára.

Itt fontos megemlíteni, hogy az egész Európai Unióban a rezsicsökkentett árakon keresztül a magyar kormány költi a legtöbbet rezsitámogatásra, mellyel nagy terhet vesz le a magyar családok válláról, valamint az Eurostat adatközlése szerint, a háztartási gáz és a villanyáram átlagos ára Magyarországon a legalacsonyabb Európában.

Ezzel szemben a brüsszeli bürokraták a magyar baloldali képviselőkkel együttműködve azt javasolják, hogy "lényegében tegyük tönkre" a magyar gazdaságot, az embereket, a családokat, a nyugdíjasokat. Amit kérnek, az megszorítás, azt kérik, hogy ne vegyük el a bankoktól és a nagy cégektől az extraprofitot, és a nyugdíjasoknak, a családoknak kelljen kifizetniük a teljes energiaköltséget. Egy baloldali nyugdíjas is egyetért azzal, hogy nem akar havonta 180 ezer forinttal többet fizetni, márpedig ha azt tennénk, amit Brüsszel kér, akkor ez történne.

Magyarországnak ki kell állnia a saját érdekei mellett, mindent, ami a megszorítás irányába mutat, el kell vetni és világossá kell tenni, hogy Magyarországon az energia kérdése nem politikai, hanem fizikai kérdés. A rezsicsökkentés megszüntetésére az Európai Bizottság nem tehet javaslatot, ilyen joga nincsen, és Magyarország továbbra is meg fogja őrizni a rezsicsökkentés vívmányait.

Tisztelt Miniszter Úr!

Látható, hogy a magyar gazdaság az elhúzódó háború és az elhibázott brüsszeli szankciók ellenére idén is elkerüli a recessziót, jövőre visszatérhet a magas ütemű növekedési pályára. A gazdaság alapjai erősek, a foglalkoztatottak száma továbbra is 4,7 millió, a munkanélküliség szintje az egyik legalacsonyabb az Európai Unióban, a beruházási ráta és az exportteljesítmény magas. Mindezek mellett pedig a rezsivédelem olyan rendszer, amellyel Magyarország azt tudja

biztosítani az állampolgárainak, hogy itt a legolcsóbb a villany és a gáz ára az átlagfogyasztásig egész Európában.

Míndezek alapján kérdezem tisztelt Miniszter Urat, hogyan védhető meg a rezsicsökkentés Brüsszellel és a magyar baloldallal szemben?

Budapest, 2023.06.07.

Tisztelettel:



.....
Barcza Attila
országgyűlési képviselő
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség